Problemas de planteamiento. Sistemas de ecuaciones

En los problemas es obligatorio contestar detallando los siguientes puntos:

e Presentacion de la/s incognita/s (0.5 puntos)

Planteamiento de la ecuacion (0.5 puntos)

e Resolucion de la ecuacion (0.3 puntos)

Explicacidn de las soluciones (0.2 puntos)

1. Un padre tiene 29 aifios y su hija 3 afos. Calcular cuantos afos han de
pasar para que, en ese momento futuro, la edad del padre sea el triple de

la edad de su hija. (1.5 puntos)

2. El vino de tipo A se vende a 12 céntimos el litro y el vino de tipo B se
vende a 16 céntimos el litro. ¢Qué cantidades deben mezclarse de los
vinos de tipo A y de tipo B para obtener 100 litros de mezcla a un precio

de 13 céntimos el litro) (1.5 puntos)

3. Resuelve el siguiente sistema por el método de sustitucion (1.5 puntos)
3x+2y=-5

2x—5y=-16

4. Resuelve el siguiente sistema por el método de igualacién (1.5 puntos)
5x—4y =25

-7x—2y=3



5. Resolver los dos sistemas siguientes (4 puntos; 1 punto por cada

apartado)
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Solucion

En los problemas es obligatorio contestar detallando los siguientes puntos:

e Presentacion de la/s incognita/s (0.5 puntos)
e Planteamiento de la ecuacion (0.5 puntos)
e Resolucion de la ecuacion (0.3 puntos)

e Explicacion de las soluciones (0.2 puntos)

1. Un padre tiene 29 afios y su hija 3 anos. Calcular cuantos afos han de
pasar para que, en ese momento futuro, la edad del padre sea el triple de

la edad de su hija. (1.5 puntos)

x = Aflos gue tienen que pasar para que la edad del padre sea el triple que la

edad de sv hijo.
Edad del padre dentro de x afios: 29 + x

Edad de la hija dentro de x afios : 3 + x
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Tienen que pasar 10 aiios para que la edad del padre sea el triple que la edad

de sv hija




2. El vino de tipo A se vende a 12 céntimos el litro y el vino de tipo B se

vende a 16 céntimos el litro. ¢Qué cantidades deben mezclarse de los

vinos de tipo A y de tipo B para obtener 100 litros de mezcla a un precio

de 13 céntimos el litro) (1.5 puntos)
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Se deben mezclar 75 litros de vino tipo A con 25 litros de vino tipo B




3. Resuelve el siguiente sistema por el método de sustitucién (1.5 puntos)
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4. Resuelve el siguiente sistema por el método de igualacion (1.5 puntos)
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5. Resolver los dos sistemas siguientes (4 puntos; 1 punto por cada
apartado)
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